



PEST MEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

KÖZLEMÉNY

Az általános közigazgatási rendtartásáról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: **Ákr.**) 89. § (1) bekezdése alapján a tárgyi ügyben közhírré tételnek van helye.

Eljáró hatóság: Pest Megyei Kormányhivatal Országos Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály (1016 Budapest, Mészáros utca 58/a.)

Ügyirat száma: PE/KTFO/2252/2022.

Ügy tárgya: országos jelentőségű védett természeti területek, illetve védett természeti területnek nem minősülő, európai közösségi jelentőségű természetvédelmi rendeltetésű (Natura 2000) területek érintésével 2022. május 14. napján tervezett gyalogos természetjáró túra természetvédelmi engedélyezése iránti kérelem elbírálása

Kérelmező ügyfél: Magyar Természetjáró Egyesület (2120 Dunakeszi, Csillag u. 10/2.)

Tájékoztatás döntéshozatalról: A Kormányhivatal PE-KTFO/2252-7/2022. ügyiratszámom természetvédelmi engedélyt adott az alábbiak szerint. A döntés a Kormányhivatal székhelyén megtekinthető.

A Határozat rendelkező része:

„A Magyar Természetjáró Egyesület (2120 Dunakeszi, Csillag u. 10/2.; továbbiakban: Engedélyes) részére

engedélyezem

a 2022. május 14. napjára egyes országos jelentőségű védett természeti területek, valamint védett természeti területnek nem minősülő európai közösségi jelentőségű természetvédelmi rendeltetésű (Natura 2000) területek érintésével tervezett, gyalogos természetjáró túra (továbbiakban: közösségi esemény) megrendezését összesen legfeljebb 160 fő résztvevői létszámmal az alábbi feltételekkel:

1. A közösségi esemény során, a térkép mellékleteken megjelölt, védett –különösen a fokozottan védett - természeti területeket és a Natura 2000 területeket érintő útvonalakról letérni tilos. A közösségi esemény a kijelölt útvonalakat csak gyalogosan veheti igénybe.
2. A közösségi esemény nem veszélyeztetheti vagy károsíthatja az érintett országos jelentőségű védett természeti területeket, azok növény- és állatvilágát, valamint az ott található védett természeti értékeket.
3. A közösségi esemény nem veszélyeztetheti vagy károsíthatja az érintett védett természeti területnek nem minősülő Natura 2000 területeket, az ott található közösségi jelentőségű és kiemelt közösségi jelentőségű fajokat, illetve élőhely típusokat.
4. A közösségi esemény során tilos bármilyen védett, élő vagy holt, növényi és állati szervezet vagy szervezetrész gyűjtése.
5. A közösségi eseménnyel a védett természeti területeket és a védett természeti területnek nem minősülő Natura 2000 területeket csak 2022. május 14. napján napkeltétől napnyugtáig lehet igénybe venni.

6. A védett természeti területeken és a védett természeti területnek nem minősülő Natura 2000 területeken szalagozás, egyéb jelzés 2022. május 13. napján napkeltétől kihelyezhető. Maradandó jelölés (pl. festékszóró) nem alkalmazható.
7. A védett természeti területeken és a védett természeti területnek nem minősülő Natura 2000 területeken ellenőrzőpontokat külterület esetén kizárólag meglévő erdészeti úton, turista utakon, turista pihenőhelyeken, közutak kereszteződéseinél és kijelölt parkolóhelyen, pihenőhelyen szabad elhelyezni. Ellenőrzőpont a nyomvonal menti tisztásokon, gyepterületeken, sziklagyepeken nem alakítható ki.
8. A védett természeti területeken és a védett természeti területnek nem minősülő Natura 2000 területeken lévő ellenőrzőpontokon eszközök 2022. május 14. napján napkeltétől helyezhetők el.
9. A védett természeti területeken és a védett természeti területnek nem minősülő Natura 2000 területeken a közösségi eseményhez kihelyezett ideiglenes jelöléseken, eszközökön fel kell tüntetni a szervezők nevét, elérhetőségét.
10. A kihelyezett jelzések és eszközök eltávolítását legkésőbb 2022. május 15. napján napnyugtáig el kell végezni.
11. A védett természeti területeken és a védett természeti területnek nem minősülő Natura 2000 területeken ideiglenes építményt elhelyezni tilos, kapcsolódó kiszolgáló egység nem létesíthető.
12. Elektromos, vagy egyéb hangosítás a védett természeti területeken és a védett természeti területnek nem minősülő Natura 2000 területeken tilos.
13. Védett természeti területeken tűzgyújtás csak biztonságos, erre a célra kialakított és kijelölt tűzrakó helyen történhet, a szabadban történő tűzgyújtás általános szabályainak betartásával. Tűzgyújtási tilalom esetén a tűzgyújtás tilos.
14. Védett természeti területeken járművel közlekedni csak az arra kijelölt mezőgazdasági és erdészeti használatú utakon, valamint a közutakon szabad, egyéb utak használatához külön engedélyt kell kérni.
15. A közösségi esemény befejezése után, az érintett területeket eredeti állapotukban kell hátrahagyni. A közösségi eseményen keletkező hulladék összegyűjtése és elszállítása Engedélyes felelőssége, melyről 2022. május 15. napján napnyugtáig köteles gondoskodni.
16. A természetvédelmi előírásokról a közösségi esemény valamennyi résztvevőjét tájékoztatni kell.
17. A közösségi esemény és kapcsolódó tevékenységei során Engedélyes köteles jelen határozatot magánál tartani, és azt az ellenőrzésre jogosult személy kérésére bemutatni.

Jelen engedély a szükséges egyéb hatósági, szakhatósági, tulajdonosi, vagyongazdálkodási, stb. engedélyek beszerzése alól nem mentesít.

Jelen engedély kizárólag 2022. május 14. napján hatályos a rendelkező részben foglalt eltérésekkel.

Határozatom ellen közigazgatási úton további jogorvoslatnak helye nincs, ellene közigazgatási per indítható - az okozott jogsérelemre hivatkozással - a közléstől számított harminc napon belül a Fővárosi Törvényszékhez címzett, de a Kormányhivatalhoz írásban vagy elektronikus kapcsolattartásra kötelezett esetén, elektronikus úton benyújtott keresettel. A bíróság a pert tárgyaláson kívül bírálja el, a felek bármelyikének kérelmére, vagy ha szükségesnek tartja tárgyalást tart."

Tájékoztatás a jogkövetkezményekről:

A természet védelméről szóló 1996. évi LIII. törvény (a továbbiakban: **Tvt.**) 80. § (1) bekezdés e) pontja szerint, aki tevékenységével vagy mulasztásával a természetvédelmi hatóság engedélyéhez, hozzájárulásához kötött tevékenységet engedély, hozzájárulás nélkül vagy attól eltérően végez, természetvédelmi bírságot köteles fizetni. A Tvt. 78. § (1) bekezdése értelmében, a természetvédelmi hatóság korlátozhatja, felfüggeszheti vagy megtilthatja a védett természeti értéket és területet károsító vagy súlyosan veszélyeztető tevékenységeket. A határozat - a védett természeti érték, terület közvetlen vagy súlyos sérelme, illetve veszélyeztetése esetében - azonnal végrehajthatóvá nyilvánítható.

Tájékoztatás a jogorvoslatról:

A Kormányhivatal fenti számú döntésével szemben közigazgatási úton további jogorvoslatnak helye nincs, ellene közigazgatási per indítható - az okozott jogsérelemre hivatkozással - a közléstől számított harminc napon belül a Fővárosi Törvényszékhez címzett, a Kormányhivatalhoz 3 példányban írásban vagy elektronikus kapcsolattartásra kötelezett esetén, elektronikus úton benyújtott keresettel. A törvényszék a pert tárgyaláson kívül bírálja el, a felek bármelyikének kérelmére, vagy ha szükségesnek tartja tárgyalást tart.

Tájékoztatás a döntés megtekinthetőségéről:

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: **Ákr.**) 76. §- a értelmében, *ha a hatóság az ügyben bizonyítási eljárást folytatott le, melynek során a hatóság nem biztosította, hogy az ügyfél minden bizonyítékot megismerjen, annak befejezését követően értesíti az ügyfelet, hogy - az iratokba való betekintés szabályai figyelembevételével - megismerhesse a bizonyítékokat, és további bizonyításra irányuló indítványt terjeszthessen elő.*

Az Ákr. 33. §-a alapján:

- (1) *Az ügyfél az eljárás bármely szakaszában és annak befejezését követően is betekinthez az eljárás során keletkezett iratba.*
- (2) *A tanú a vallomását tartalmazó iratba, a szemletárgy birtokosa a szemléről készített iratba tekinthetőbe.*
- (3) *Harmadik személy akkor tekinthet be a személyes adatot vagy védett adatot tartalmazó iratba, ha igazolja, hogy az adat megismerése joga érvényesítéséhez, illetve jogszabályon, bírósági vagy hatósági határozaton alapuló kötelezettsége teljesítéséhez szükséges.*
- (4) *Az iratbetekintés során az arra jogosult másolatot, kivonatot készíthet vagy - kormányrendeletben meghatározott költségtérítés ellenében - másolatot kérhet, amelyet a hatóság kérelemre hitelesít.*

Az ügyféli jogok teljes körű érvényesíthetősége érdekében a tárgyi eljárás folyamán keletkezett bizonyítékoknak az iratbetekintés szabályainak figyelembe vételével történő maradéktalan megismerhetőségének és a további bizonyítási indítványok megtételének lehetősége jelen eljárásban résztvevő valamennyi ügyfelet - azt a természetes vagy jogi személyt, egyéb szervezet, akinek (amelynek) jogát vagy jogos érdekét az ügy közvetlenül érinti - megilleti.

A Pest Megyei Kormányhivatal a közleményt a hivatalában, a honlapján www.kormanyhivatal.hu/hu/pest/kornvezetvedelmi-hirdetmenyek valamint a központi rendszeren (<http://hirdetmeny.magyarorszag.hu/>) honlapon közhírré teszi.

A közlemény kifüggesztésének napja: 2022. május 13.

A közlemény levételének napja: 2022. május 30.

Budapest, 2022. május 12.


dr. Tarnai Richárd kormány megbízott
nevében és megbízásából:

dr. Szentmiklóssy Zoltán
osztályvezető

